
 Protokół Nr 6/19 
 

 
z posiedzenia członków Komisji Turystyki, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego, które 
odbyło się w dniu 15 kwietnia 2019 r. w sali posiedzeń Urzędu Miejskiego w Głuchołazach. 
Czas trwania komisji od 10.00 do 13.10 
 

Temat posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 
3. Zaopiniowanie materiałów na sesję. 
4. Sprawy bieżące i wolne wnioski. 
5. Zakończenie posiedzenia. 

 
 

Ad.1 

Otwarcia spotkania dokonał Przewodniczący Komisji Bolesław Stychno. Przywitał 
przybyłych na posiedzenie członków komisji i stwierdził quorum. 
 
Ad.2 

Przewodniczący Komisji Bolesław Stychno – przechodzimy do głosowania. Głosowało 6 
radnych. Kto z Państwa jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. 
 

Ad.3 

Przewodniczący komisji Bolesław Stychno – przechodzimy do zaopiniowania materiałów na 
sesję i projektów uchwał. 
 

I.   Informacje 

1. Ocena działalności OPS w Głuchołazach za 2018 r. 
2. Sprawozdanie z Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz 
Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2016-2020 w Gminie Głuchołazy za 2018 r. 
3. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2018-2020 
w Gminie Głuchołazy za 2018 r. 
4. Ocena Zasobów Pomocy Społecznej za 2018 r. dla Gminy Głuchołazy. 
Powyższe tematy punkty 1-4  omówiły panie: dyrektor OPS Katarzyna Łojko oraz  Z-ca pani 
Katarzyna Krzyżowska. 
W dyskusji udział wzięli radni: D. Szenawa, B. Stychno, K. Stychno, P. Szpak, G. Ptak,       
A. Szymkowicz. 
Radni przyjęli do wiadomości. 
5. Ocena realizacji programu Rodzina+, Senior+ w 2018 r. w Gminie Głuchołazy. 
Radni przyjęli do wiadomości. 
6. Informacja o wypłatach stypendiów sportowych oraz funkcjonowaniu uchwały dotyczącej 
przyznawania dotacji organizacjom oraz klubom sportowym w 2019 r. 
Temat omówił Naczelnik Wydziału Promocji, Turystyki i Sportu pan Paweł Szymkowicz. 
W dyskusji udział wzięli radni: D. Szenawa, B. Stychno, K. Stychno, P. Szpak, G. Ptak,       
A. Szymkowicz. 
Radni przyjęli do wiadomości. 
7. Informacja o stanie przygotowań do realizacji projektów realizowanych przez Gminę 
Głuchołazy i dofinansowanych z funduszy europejskich. 
Radni przyjęli do wiadomości. 



8. Informacja o realizacji inwestycji w Gminie Głuchołazy za I kwartał 2019 r. 
Radni przyjęli do wiadomości. 
 
II.  Głosowanie Projektów Uchwał 

1. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przyjęcia 
Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Głuchołazy na lata 2019-2029 
Przewodniczący komisji Bolesław Stychno – przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa 
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
2. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany uchwały Nr 
VI/65/19 Rady Miejskiej w Głuchołazach z dnia 27 marca 2019r. w sprawie przekształcenia 
Publicznej Szkoły Podstawowej Nr 2 im. Józefa Wybickiego w Głuchołazach poprzez zmianę 
siedziby. 
Przewodniczący komisji Bolesław Stychno – przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa 
jest za? Za głosowało 5 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu. 
3. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie ustalenia planu 
sieci publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Głuchołazy i inne  organy 
oraz określenia granic obwodów publicznych szkół podstawowych, od dnia 1 września 2019 
roku. 
Przewodniczący komisji Bolesław Stychno – przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa 
jest za? Za głosowało 5 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu. 
4. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zasad udzielania 
i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć 
nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze w szkołach i przedszkolach 
prowadzonych przez Gminę Głuchołazy. 
Przewodniczący komisji Bolesław Stychno – przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa 
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
5. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian 
w budżecie Gminy Głuchołazy na 2019 rok. 
Projekt uchwały omówił Skarbnik Miasta Sławomir Deko. W dyskusji udział wzięli radni: B. 
Stychno, D. Szenawa, A. Szymkowicz.   
Przewodniczący komisji Bolesław Stychno – przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa 
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
6. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany wieloletniej 
prognozy finansowej dla Gminy Głuchołazy na lata 2019-2022. 
Projekt uchwały omówił Skarbnik Miasta Sławomir Deko. W dyskusji udział wzięli radni: B. 
Stychno, D. Szenawa, A. Szymkowicz.   
Przewodniczący komisji Bolesław Stychno – przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa 
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
7. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie 
przeprowadzenia wyborów Sołtysów i Rad Sołeckich. 
Przewodniczący komisji Bolesław Stychno – przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa 
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
8. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obejmującego 
obszar w rejonie Al. Jana Pawła II w Głuchołazach. 
Przewodniczący komisji Bolesław Stychno – przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa 
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
 



9. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obejmującego 
obszar w rejonie ul. Kościuszki w Głuchołazach. 
Przewodniczący komisji Bolesław Stychno – przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa 
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
10. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie 
przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Miasta i Gminy Głuchołazy na 
lata 2019-2022. 
Przewodniczący komisji Bolesław Stychno – przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa 
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
11. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyrażenia zgody 
na przystąpienie do partnerstwa w celu realizacji wspólnego projektu pn. Termomodernizacja 
obiektów użyteczności publicznej na terenie Subregionu Południowego - Etap II” w ramach 
Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego na lata 2014-2020. 
Przewodniczący komisji Bolesław Stychno – przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa 
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
12. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej zmieniającej uchwałę w 
sprawie uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy 
Głuchołazy 

Przewodniczący komisji Bolesław Stychno – przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa 
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
 

Ad.4 

 

Komisja Turystyki, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego na posiedzeniu, które odbyło się 
w dniu 15 kwietnia 2019 roku podjęła następujące wnioski: 
1. Komisja przyjęła do wiadomości: 
      a) Ocena działalności OPS w Głuchołazach za 2018 r. 
      b) Sprawozdanie z Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz      
      Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2016-2020 w Gminie Głuchołazy za 2018r.  
      c) Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2018-2020  
      w Gminie Głuchołazy za 2018 r. 
      d) Ocena Zasobów Pomocy Społecznej za 2018 r. dla Gminy Głuchołazy. 
      e) Ocena realizacji programu Rodzina+, Senior+ w 2018 r. w Gminie Głuchołazy. 
      f) Informacja o wypłatach stypendiów sportowych oraz funkcjonowaniu uchwały  
      dotyczącej przyznawania dotacji organizacjom oraz klubom sportowym w 2019 r. 
      g) Informacja o stanie przygotowań do realizacji projektów realizowanych przez Gminę  
      Głuchołazy i dofinansowanych z funduszy europejskich. 
      h) Informacja o realizacji inwestycji w Gminie Głuchołazy za I kwartał 2019 r. 
2.  Komisja pozytywnie zaopiniowała wszystkie projekty uchwał. 

 
Wolne wnioski: 

1. Radna Alicja Szymkowicz  złożyła wniosek o połączenie archiwum OPS z archiwum 
Urzędu Miasta w celu wygospodarowania pomieszczenia dla pracowników OPS. 

Przewodniczący komisji Bolesław Stychno – przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa 
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 

2. Radny Grzegorz Ptak złożył wniosek o udzielenie informacji kto jest odpowiedzialny 
za opróżnianie nowych koszy przy ścieżkach i szlakach w rejonie Góry Chrobrego.   

Przewodniczący komisji Bolesław Stychno – przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa 
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
 



Ad.5 

Na tym zakończono posiedzenie członków komisji. 
Przebieg posiedzenia zapisano na nośniku elektronicznym, który stanowi załącznik do 
niniejszego protokołu. 
 
 
Protokołował:                                                      Przewodniczył: 
 
Krzysztof Śreniawa                Bolesław Stychno 
 
 


